

**Raport de activitate al consilierului local - Ilie Florica Dorina - din cadrul
Consiliului Local Reditu, jud. Iași, în perioada octombrie 2020 – decembrie 2021**

În conformitate cu prevederile art. 225 alin 2, "Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale" din O.U.G. nr. 57/2019. În primele 14 luni de mandat ca și consilier local al Partidului Uniunea Salvați România Plus, am întreprins următoarele:

- Președinte al Comisiei de învățământ, sănătate, protecție socială, activități sportive, culte, protecție copii, tineret și sport;
 - Prezența de 97%, la ședințele de Consiliu Local;
 - Colaborare la realizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF) a Consiliului Local Reditu;
 - Identificarea, împreună cu domnul primar Ciprian Grosu și cu partenerii ONG-urilor a oportunităților de dezvoltare în domeniul educațional, în cadrul comunității;
 - Susținerea în dezvoltarea comunității prin aprobarea tuturor proiectelor din cadrul ședințelor de Consiliu Local propuse de domnul primar al comunei Reditu. Redau mai jos câteva din proiectele susținute, precum și argumentarea acestor decizii.
1. Aprobarea demarării investițiilor "Amenajare trotuare și curte interioară Școala Gimnazială Reditu" și aprobare achiziție Proiectare în vederea execuției

În vederea creării unui spațiu educațional adecvat, precum și a preîntâmpinării unor accidente în cadrul spațiului școlar, a fost necesară demararea acestui proiect privind amenajarea de trotuare și curte interioară din cadrul Școlii Gimnaziale Reditu, deoarece starea actuală a acestora este una neadecvată. Acest proiect a fost inițiat de primarul comunei Reditu în urma discuțiilor în cadrul grupului USR și aprobat, în unanimitate, în cadrul ședinței de Consiliu Local al comunei Reditu.

2. Aprobarea demarării proiectului "Creare acces pietonal, ziduri de sprijin și amenajare Școala Gimnazială Reditu"

Datorită construirii unui nou spațiu educațional, compus din patru săli de clasă, în curtea grădiniței cu program normal din cadrul Școlii Gimnaziale Reditu, se impune reabilitarea trotuarelor aferente grădiniței, precum și creării de ziduri de sprijin pentru malurile formate, astfel încât acestea să fie cât mai accesibile traficului din perimetrul respectiv. În acest sens, domnul primar s-a consultat împreună cu echipa de consilieri în vederea propunerii spre aprobare a unui proiect care să soluționeze aspectele prezentate mai sus și care, ulterior, a fost aprobat în Consiliul Local.

3. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Amenajare Teren sintetic sport Școala Reditu

Având în vedere faptul că, terenul de sport actual din cadrul Școlii Gimnaziale Reditu este o zonă nepotrivită desfășurării orelor de Educație fizică și a petrecerii timpului recreativ, s-a impus demararea de urgență a unui proiect de amenajare a unui teren sintetic care să satisfacă nevoile precizate mai sus, lucru care a prins contur și este în curs de implementare.

4. Aprobarea traseelor cu stațiile de îmbarcare și debarcare a elevilor transportați cu microbuzul școlar

Din anul școlar 2018-2019, Școala Gimnazială Reditu a asigurat transportul elevilor către și dinspre școală prin intermediul microbuzului școlar pus la dispoziție de UAT Reditu. Acesta a funcționat după un grafic bine stabilit de către conducerea unității școlare, cu aprobarea Consiliului de Administrației și avizat de Consiliul Local Reditu. În vederea stabilirii stațiilor de îmbarcare și debarcare a elevilor transportați cu microbuzul școlar s-au purtat discuții cu conducătorul auto al acestuia, cu elevii, dar și cu o parte din părinți, ținându-se cont de nevoile elevilor, dar și de orarul școlar al acestora. În urma analizelor realizate s-au stabilit și aprobat stațiile de îmbarcare a elevilor, conform proiectului inițiat.

5. Aprobarea Proiectului "Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul educației Comunei Reditu, a indicatorilor tehnico-economici și demararea procedurilor de includere în buget a cheltuielilor aferente proiectului"

În contextul pandemiei, dar și a nevoilor reale de îmbunătățire a actului educațional oferit elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Reditu s-a inițiat și aprobat un proiect de achiziții de tablete, laptopuri, table inteligente, precum și alte echipamente TIC. Tabletele au fost distribuite elevilor, iar celelalte echipamente sunt în curs de achiziționare. Putem preciza faptul că, aceste echipamente au fost și vor fi de un real folos tuturor elevilor din școală, dar și a colectivului de cadre didactice, creând premisa unei schimbări a actului de învățare oferit beneficiarilor educaționali.

Am susținut și voi susține în continuare actul educațional pentru toți elevii din comunitate, precum și toate celelalte proiecte care vor aduce un plus de valoare comunei Reditu!

Consilier Local,
Prof. ec. Florica - Dorina Ilie

